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El Islam es la religión de la palabra





RADIO NEDERLAND


Condena al terrorismo y condena a los bombardeos estadounidenses a Afganistán. Entrevista con Riay Tatary, Presidente de la Unión de Comunidades Islámicas de España. Secretario General de la Comisión Islámica de España. El representa religioso Riay Tatary hace un llamado a parar la guerra y reestablecer el diálogo como mecanismo ideal para resolver los problemas.





Desde su posición de Presidente de la Unión de comunidades Islámicas de España no escatima esfuerzos para advertir que las acciones militares son una pésima propaganda para Estados Unidos y sus aliados en el mundo islámico.





PABLO GÁMEZ


Los Estados Unidos dicen que no van a detener los bombardeos ni siquiera durante el Ramadán, ¿que piensa sobre esta decisión el mundo musulmán?


RIAY TATARY


Yo creo que el mundo musulmán, desde el primer momento, ha recibido muy mal el ataque de Estados Unidos a Afganistán, porque sabíamos de experiencias y de la guerra en general,  que  morirían  inocentes . Además  es una venganza contra de un pueblo que no tiene nada que ver con lo que ha ocurrido en Estados Unidos. Por lo tanto, sea durante el Ramadán o fuera de él, es algo que está hiriendo mucho a los sentimientos de todos los musulmanes en el mundo.





GÁMEZ


Sin embargo, podemos decir casi con certeza que de continuarse los ataques durante este mes, la herida va a ser más grande.


TATARY


Creo que los musulmanes nunca ha tenido ningún problema con el pueblo americano , y una parte de ese mismo pueblo americano es musulmán. Hay casi siete millones de musulmanes en Estados Unidos, y esa nación ha tenido bastante relaciones con el mundo islámico. Los pueblos musulmanes respetan al pueblo americano pero no comparten la política exterior de su gobierno  cuando se refiere a muchas cuestiones vinculadas al mundo islámico, especialmente con el tema palestino.





GÁMEZ


Como Ud. sabe la estrategia de Washington se basa en un equilibrio nada sólido con los regímenes musulmanes moderados. Piensa Ud. que el gobierno de los Estados Unidos corre el riesgo de perder ese apoyo, en caso de no respetarse el Ramadán.


TATARY


Lo que temo es que a lo mejor la política de Estados Unidos - y no me refiero al pueblo porque en gran parte ellos no saben la verdad y los sentimientos de los musulmanes no los conocen de cerca - podría ganarse el apoyo de algunos regímenes árabes durante un tiempo. Pero simultáneamente está perdiendo el apoyo de toda la población musulmana, que es la cuarta parte del mundo.





GÁMEZ


Un ejemplo muy claro en esa línea ha sido también la advertencia del gobierno de Indonesia.


TATARY


Si, por supuesto, ya que se trata del país musulmán más poblado del mundo.   


GÁMEZ


Arabistas e intelectuales argumentan que históricamente hay casos de luchas y guerras entre musulmanes que no han respetado el mes del Ramadán.


TATARY


Yo no conozco ningún ejemplo de una guerra que fuese iniciada en esas circunstancias por los musulmanes. En realidad siempre ha sido una realidad impuesta por fuerzas ajenas. Se ha tratado entonces de un mecanismo de defensa. Pero ahora lo que está pasando en el mundo actual no es por sentimientos islámicos, sino por intereses de algunos regímenes en contra de otros. Además nunca ha sido generado por sentimientos religiosos.





GÁMEZ


Cómo interpreta Ud. el giro que ha tomado Turquía con su decisión de enviar tropas comando hacia Afganistán.


TATARY


No lo entiendo, pero tal vez se pueda explicar como que Turquía es el único Estado árabe que forma parte de la OTAN. Por lo tanto, parece que es una muestra, de un apoyo que no se implica algo en contra del Islam, sino simplemente contra lo que Estados Unidos llama, el terrorismo. Quieren demostrar con  la participación de Turquía , un país islámico,  que esa idea confusa esta cambiando. Pero considero que los musulmanes en este sentido no lo van a aceptar, porque los musulmanes condenan la guerra porque el Islam es como su propio nombre, la paz. Los musulmanes quieren la paz.





GÁMEZ


Entonces  no piensa que la presencia de Turquía en esta Alianza contra el terrorismo podría servir como puente mediador entre los intereses de Occidente y de los musulmanes


TATARY 


No lo creo. Lo primero que se debe hacer es mediar para parar  la guerra, e intentar por medios pacíficos aunar todos los esfuerzos tanto de países islámicos como gente de bien de todo el mundo, para ayudar a que en Afganistán se pare la guerra. Estas experiencias trágicas durante muchos años ha destrozado el país, ha muerto mucha gente inocente y hemos visto en las pantallas de la televisión a familias enteras, a niños de corta edad bajo los escombros . Creo que esto daña las relaciones entre los pueblos y crea un odio innecesario. 





GÁMEZ


Descarta completamente entonces la posibilidad de que otras naciones musulmanas sigan el ejemplo de Turquía.


TATARY 


Yo creo que no lo van a hacer. Primero porque está en contra de  los  sentimientos de los musulmanes y si lo hacen están haciendo mal . Lo que si deben   apoyar es una gestión  pacificadora. Debemos llamar la atención sobre que no debe crecer el numero de muertos y que no se deben tirar más bombas. Lo que deben hacer los musulmanes en todas las partes, en todos los países,  es intentar, una vez que la guerra ya es un hecho, hacer lo posible para detenerla y ayudar a los afganos para que tengan un gobierno estable y  pacificador en esta zona. Y todos debemos ayudarles a  levantar el país de nuevo.





GÁMEZ


De que forma pueden los musulmanes o los pueblos musulmanes hacerse  escuchar ante occidente


TATARY 


Hace falta el dialogo, el Islam es la religión de la palabra, la religión del libro, la primera palabra que fue revelada por Dios al profeta Mohamed fue la palabra ley, por lo tanto la palabra es lo que mas influye en los pueblos islámicos. 


Creo que a estas alturas de una civilización tan extendida, con los avances de los medios tecnológicos de pasar de un continente a otro con tanta facilidad, los medios de comunicación que tenemos, yo creo que ya  llegó el momento de dejar las armas y emprender un viaje que seguro nos va a conducir a la paz mundial. 





GÁMEZ


No cree que  Occidente intenta también promover el dialogo y la palabra


TATARY  


Yo siempre repito  que lo que se ha creado es  un bloque rico y un bloque pobre. Que  están  creciendo  las riquezas , y sin embargo la otra parte aunque tiene las materias primas  sufre de mucho deterioro en el sentido económico. Creo que lo que hace falta es fundamentar  este dialogo primero en la justicia , y empezando por la justicia económica y social, lo cual inmediatamente conduciría a un dialogo fecundo y pacifico.





GÁMEZ


Hay una observación  que apunta a que Washington no ha sabido manejar con especial acierto la crucial batalla de la propaganda en los países musulmanes, donde Osama Bin Laden ha partido con cierta ventaja al plantear todo el conflicto como un ataque contra el Islam. Comparte Usted esta observación.


TATARY   


Mire, sencillamente le digo que los musulmanes lo que han tenido son algunos sentimientos especiales por la razón de que Estados Unidos apoya al régimen de Israel, que es el  que está  aplastando al pueblo de Palestina, y porque es un  país colonizador que esta ocupando tierras palestinas. Sin embargo, a la mayoría aplastante de los musulmanes le ha dolido lo que ha pasado en Estados  Unidos, mas aún cuando se trata de que entre la gente  que estaba en las torres gemelas también había gente musulmana. Mas de  400 personas fallecidas son  de origen musulmán. Una vez que se ha cambiado el rumbo y ya empezó a atacar a otro pueblo inocente ya no tiene  el mismo respaldo, y por lo tanto cualquier postura rígida salga de donde salga ya le ha tocado los corazones y los sentimientos de los musulmanes.





GÁMEZ


Qué piensa de la forma en la que la Unión Europea en su conjunto ha asumido el manejo de esta crisis internacional


TATARY


A mi lo que me interesa es que la Unión Europea tome ya sus riendas y juegue un papel efectivo, un papel activo, y no siempre el papel de mediador tardío. Creo que Europa puede cumplir un papel importante especialmente en el Mediterráneo y en Oriente Medio porque  es la zona mas afectada directamente. Somos  pueblos de las dos riberas, que hemos convivido durante muchos años. Tenemos  muchos factores en común, hasta incluso en la gastronomía,  por lo tanto creo que es muy importante que la Unión Europea tome las riendas de una estrategia nueva para el futuro de la cuenca mediterránea y de la paz mundial ,  especialmente en el Oriente Medio. (


El Corán y la ciencia coinciden sobre la teoría de la formación del hierro





El testimonio del más famoso geólogo del mundo afirma la imposibilidad de que el hierro fue formado en la tierra





Nueva York / El geólogo Estroch uno de los famosos científicos en geología y miembro de la Agencia Americana del Espacio (NASA) declaró en una rueda de prensa:





"Hemos experimentado todos los minerales que existen en la tierra y es el único metal del que aún no tenemos una contestación de cómo fue su formación... pues, los átomos de hierro tienen una estructura especial, ya que la unión de los electrones y neutrones en un átomo de hierro, necesita una enorme energía valorada en cuatro veces la totalidad de la energía existente en nuestro sistema solar... por ello no puede ser que el hierro fuese formado sobre la tierra... sin duda alguna es un elemento extraño, llegó de fuera de la tierra y no se formó en ella".





Estas declaraciones del gran científico coinciden con el texto coránico revelado hace más de catorce siglos:





"E hicimos descender de lo alto el hierro (alhadida) que encierra tanto un gran poder de agresión como utilidad para los hombres / Y para que Dios supiera quiénes, sin verlo, secundaban a Él y a Sus Mensajeros / Es cierto que Dios es fuerte, irresistible". (

















Descubiertos dos templos mudéjares en Sieteiglesias y Fresno de Torote





Las excavaciones y los descubrimientos de los muros permiten destacar que esta iglesia fue en principio una mezquita.





Un grupo de expertos ha descubierto dos antiguos templos mudéjares al realizar excavaciones en iglesias de las localidades de Fresno de Torote, cercana a Darganzo de Arriba Camarma de Esteruelas, y en Sieteiglesias, que forma conjunto municipal con Loyozuela y Navas, en el este y norte de la región, respectivamente. En Fresno de Torote fue hallado el sepulcro de, los expertos no lo saben exactamente, la primera o la segunda marquesa de Santillana, según declaró el consejero de Educación, Gustavo Villapalos "Hace tiempo se descubrieron en Fresno de Torote los restos del primer marqués de Santillana", recordó el consejero. Ahora, en una cripta debajo de una iglesia han aparecido restos que probablemente pertenecen a la esposa del primer marqués de Santillana. Al picar las paredes, los excavadores han descubierto que el templo es mudéjar, de los pocos que existen en Madrid, y que fue construido en torno al siglo XII.





"Es, probablemente", apunto Villapalos, "la iglesia más antigua de Madrid y una de las más antiguas del centro de la Península. Han sido descubiertos todos los muros de la iglesia Mudéjar, que fue construida al concluir la conquista de la zona por parte de Alfonso VI. Se trata de una magnífica iglesia".





Mezquita y minarete





Las excavaciones y los descubrimientos de los muros permiten destacar que esta iglesia fue en principio una mezquita, algo que no descartó el consejero. Una nueva excavación de la torre contigua demuestra que es un minarete. Han aparecido una serie de frescos y pinturas y enterramientos, Que los expertos consideran que son importantes por el tipo de sepultura utilizado.





La segunda de las iglesias mudéjares ha sido descubierta en Sieteiglesias, con un proceso parecido al de Fresno de Torote.





Hasta ahora, la iglesia de San Pedro, junto a la calle de Segovia de Madrid, era considerada la más antigua de la región. Con los dos descubrimientos registrados ahora ha pasado a tercer lugar.





Una vez excavada la iglesia de Sieteiglesias se ha descubierto una cripta con los únicos enterramientos antropomorfos que existen en la región. Son excavaciones en la misma roca que recogen un hueco con la figura humana, donde se depositaban los cadáveres. En opinión de Gustavo Villapalos, los enterramientos antropomorfos de Sieteiglesias son un descubrimiento "sensacional".





En el monasterio de Silos (Burgos), en Castilla y León, sí existen enterramientos antropomorfos, pero en Madrid no había sido descubierto ninguno hasta ahora. Probablemente, el templo de Sieteiglesias sea anterior o coetáneo a la conquista de Alfonso VI y puede pertenecer al siglo XI o XII. "Ha sorprendido muchísimo a los especialistas", concluyó el consejero, responsable también del Patrimonio Histórico. (








Collado Villalba recupera la Fuente del Caño Viejo, de origen árabe





Uno de los restos más significativos. 





 El Ayuntamiento de Collado Villalba ha querido recuperar uno de los lugares más queridos por los vecinos del municipio, y a la vez, uno de los pocos vestigios históricos de interés que quedan en el municipio. 





                La Fuente del Caño Viejo es la única superviviente de los tres acuíferos árabes que existieron en el municipio, desaparecidas Las Fuentecillas y la Fuente del Álamo. Ahora esta huella del paso de los árabes por esta Sierra de Guadarrama a la que dieron nombre, maltratada por el paso de los siglos y el olvido, recupera su esplendor en un entorno digno del lugar que ocupa en el corazón de muchos villalbinos, que en épocas en que el amor era pecado escogieron este escondido rincón del Pueblo para dar el primer beso de juventud. Además, entre las bondades de su historia cuenta con la de haber dotado de agua a la Colonia de El Enebral, convirtiendo así estas viviendas en las primeras dotadas de este servicio público en el municipio. 





                Esta antigua fuente ha sufrido con el paso del tiempo sucesivas modificaciones. La actual estructura de granito data de la época de Felipe II, en el siglo XVI, al igual que la Iglesia Parroquial. 





Los trabajos de restauración tanto de la Fuente como de su entorno se iniciaron a finales del año 2000 y han terminado este mes de abril. El Ayuntamiento ha invertido casi 6 millones de pesetas en la restauración del monumento, los trabajos de limpieza y acondicionamiento del terreno, la ejecución de nuevos pavimentos y firmes, la instalación de mobiliario urbano, y las obras de jardinería y mejora de la red de aguas de la zona. 





                La fuente se ha limpiado en seco de forma manual con brochas y cepillos especiales, eliminando cascotes y retos de materiales. Una restauración que ha estado en manos de canteros especializados encargados también de grabar el nombre dl Caño Viejo en frontal del monumento. 





                Todo el entorno ambiental de la fuente ha sido recuperado y vallado con madera de pino, protagonista también en el  mobiliario urbano, para crear un entorno rústico y agradable. La plantación de especies vegetales ha incluido especies aromáticas, arbustos ornamentales y coníferos. 





Los trabajos han incluido también la restauración del aljibe en el que se acumulan las aguas antes de salir por el caño, y la reparación del sistema de desagüe de éste y del vaso de la fuente. También se han sustituido las tuberías que atraviesan la parcela, que se encontraban dañadas por las raíces de los árboles del entorno. (








Inauguración de una gran mezquita en Tokio





El gobierno turco ha inaugurado recientemente una gran mezquita en la capital japonesa Tokio, en presencia de grandes autoridades encabezados por el Ministro de Estado y Ministro de Asuntos Religiosos, donde pronunció éste último unas palabras manifestando la importancia de este lugar que va a ser el centro cultural y educativo para los musulmanes japoneses y agradeció sinceramente a todas aquellas instituciones y personas que contribuyeron con su dinero para levantar esta mezquita. Es digno de mencionar que las obras empezaron en 1998 sobre un terreno de 734 m². Su estructura tiene elementos arquitectónicos otomanos junto con elementos modernos, tienen cabida 3.000 fieles además  del salón de actos, biblioteca, salas de exposiciones, oficinas, casa para el imam, restaurante y aulas para los alumnos. (








ENTREVISTA EN ELPAIS.ES





RIAY TATARY 


----------------------------------------------------------------------------


Representantes de las principales organizaciones musulmanas asentadas en España han reclamado un gesto por parte del Gobierno español porque se sienten 'desatendidos' tras los atentados terroristas en Estados Unidos. Riay Tatary, presidente de la Unión de Comunidades Islámicas de España y secretario general de la Comisión Islámica de España, ha charlado con los internautas sobre estos asuntos





1. 17:32 


 P. ¿Será posible, alguna vez, que las organizaciones cristianas, budistas, o de otras confesiones sean, no ya bien tratadas, sino solamente admitidas en países como Arabia Saudí? Francisco Barrios BARCELONA  


  


 R. Están admitidas en todos los países islámicos. Arabia Saudí tiene un régimen especial, especialmente la zona del Hiyaz que es reservada totalmente para el credo islámico (como el Vaticano para el credo católico).  





2. 17:33 


 P. ¿Considera usted que la comunidad islámica en España debería hacer una campaña de comunicación para darse a conocer al ciudadano medio español, con el objetivo de superar los prejuicios anti-islámicos existentes, y superar un cierto oscurantismo que parece existir ahora en relación a este culto religioso?  


  


 R. Yo creo que sí es idóneo hacer esta campaña y especialmente para informar y cultivar los conocimientos sobre la fe islámica y los musulmanes y lo más importante también es poder contestar a las campañas hostiles sin razón de ello que están siempre manchando la imagen del Islam.  





3. 17:35 


 P. ¿Cree que si se crea el Estado Palestino acabará la lucha armada de organizaciones terroristas islámicas?  


  


 R. Esto esperamos porque no hay motivo para que no se conviva conjuntamente musulmanes y judíos israelíes y palestinos si cada uno respeta la soberanía del otro. La historia demuestra que se ha convivido musulmanes, cristianos y judíos largos tiempos en todo el mundo.  





4. 17:37 


 P. ¿No cree usted que si los no musulmanes pudieran visitar, con todo el respeto debido, las mezquitas y sobre todo los lugares santos como Medina o La Meca, los ciudadanos de otras confesiones podrían apreciar y entender mejor el credo islámico y a sus creyentes?  


  


 R. El tema se trata de un decreto religioso que reserva el derecho a los musulmanes la entrada a estos lugares. Sin embargo, hay muchísimas mezquitas en todo el mundo que pueden inspirar para cualquiera lo que es el Islam, cultura, religión, arte y sociedad.  





5. 17:39 


 P. He leído el Corán en español, ya que mis estudios de árabe aun no me permiten leerlo en versión original, y no recuerdo haber leído en ninguna de sus suras la obligación de las mujeres de cubrirse la cara o los cabellos. ¿Es una tradición islámica o de los pueblos que fueron islamizados?  


  


 R. Respecto al velo islámico tal como lo concibe el Corán es cubrir el cabello y no la cara pero si hay pueblos en los que domina esta costumbre de tapar la cara de la mujer. Muestra de respeto y dignificar a la mujer.  





6. 17:41 


 P. De todos los países de religión musulmana, sólo en Turquía y Malasia existen democracias. El resto de los países musulmanes están gobernados por regímenes no democráticos. ¿De quién es la culpa? ¿Es culpa de Occidente o de la religión que profesan?  


  


 R. Hay más países que tienen democracias. Sin embargo hay otros que todavía no se ha aplicado ningún régimen abierto y participativo. Creo que ambas partes, tanto los países musulmanes como Occidente, tienen parte de la culpa.  





7. 17:45 


 P. Bush visitó una mezquita porque en Estados Unidos algunos ciudadanos musulmanes -y no musulmanes- fueron asesinados por su apariencia. No creo que sea el caso de España, por lo que su llamada a que Aznar visite la mezquita de Madrid me parece excesiva. España es un país laico. Su llamada, como la que hubiera hecho el primado de turno de la Iglesia Católica, me parece mal.  


   R. La visita a la mezquita quiere decir solidaridad, respeto y también que el Gobierno representa a todos los ciudadanos independientemente de su confesión. Sus majestades los Reyes han visitado la mezquita y otras mezquitas fuera de España y muchas personalidades están visitando a diario la mezquita. Creo que, junto con el gesto protagonizado por el presidente del Gobierno de separar totalmente entre el terrorismo y el Islam, una visita como esta da más fondo a la convivencia entre todos los ciudadanos españoles. ¿Acaso Estados Unidos no es un país laico?  





8. 17:47 


 P. En algún momento he leído que la 'yihad' más que guerra santa quiere decir lucha santa y se refiere a un proceso personal de transformación interior, de crecimiento personal. ¿Es esto cierto? ¿Qué entiende la comunidad musulmana por 'yihad'? ¿todas las interpretaciones son homogéneas?  


  


 R. La interpretación del término yihad es lo siguiente: es la superación personal y colectiva en todos los ámbitos para la aplicación de la enseñanza y de los valores islámicos que son compartidos por todo el mundo. Sin embargo, la defensa ante cualquier ataque es legítima no por el Islam nada más sino que también por el Derecho Internacional. Pero el término guerra santa no tiene nada que ver con el léxico islámico.  





9. 17:49 


 P. Sr. Tatary, podría usted decirme por qué los musulmanes no se integran en las sociedades occidentales? ¿No cree usted que si su religión no se ocupara tanto de los aspectos de la vida corriente (el velo, etc.) seria mas fácil la integración de persona a persona y no de occidental a musulmán? En mi opinión tienen ustedes que dejar de quejarse y comenzar a trabajar en pos de su integración efectiva.  


  


 R. Creo que los musulmanes en su gran parte están integrados y ocupan puestos importantes en Europa y sin embargo los que recientemente llegan a Europa sufren de no tener los medios idóneos para su adecuada integración.  





10. 17:51 


 P. ¿Usted realmente sería capaz de responder con si o no a la pregunta de si la mujer es inferior al hombre según la religión del Islam?  


  


 R. Es igual, en derecho, en culto, en todos los aspectos que conciernen al hombre. Sin embargo, si sufre ahora la mujer de algún detrimento es porque el hombre musulmán también lo sufre.  





11. 17:53 


 P. Entre la comunidad musulmana residente en España, ¿qué opinión merece el modelo de Estado laico implantado en Europa? ¿Cree positiva la distinción entre poder político y religioso en países islámicos?  


  


 R. Nosotros desde el proyecto que opta por ello la Unión de Comunidades Islámicas de España es el concepto de coherencia, es decir, ser coherente con la configuración del Estado. Admitimos el laicismo no combatiente, es decir, más bien el estado aconfesional. Respecto a los países islámicos, es menester de las masas decidir sobre el mismo.  





12. 17:55 


 P. ¿Me puede explicar si han notado un gran cambio en la actitud de la gente hacia ustedes tras los atentados del 11-s? Gracias.  


  


 R. Hemos notado muestras de apoyo y solidaridad. Creo que motivados ambos por la convivencia que estamos construyendo día a día. Nuestros hijos nacieron, crecieron con sus semejantes, por lo tanto no hay motivo alguno para un cambio repentino. Hay casos aislados que pueden ocurrir antes y después del 11 de septiembre.  





13. 17:57 


 P. Sr. Riay Tatary, Si en España reclaman más apoyo del gobierno para los musulmanes? ¿Qué reclamaría Ud. para los cristianos de por ej. Pakistán? ¿No cree Ud. que las "madrasas" son cuna de fanatismo, en este caso contra los cristianos?  


  


 R. Las madrasas son igual que cualquier colegio en España y no pueden ser foco de fanatismo. Lo que ha ocurrido en Pakistán con la Iglesia católica nos ha herido a nosotros más que a nadie porque es la primera vez que ocurre este hecho y podría ser de algún interesado en quebrar la convivencia en Pakistán entre las distintas confesiones.  





14. 17:58 


 P. ¿La interpretación que hacen los talibanes de la ley coránica es admitida por alguna de las comunidades islámicas españolas?  


  


 R. No.  





15. 18:00 


 P. El mundo occidental teme a la radicalización del conflicto actual, cree usted que es inminente un enfrentamiento global entre los dos polos: occidente - oriente. Usted como líder musulmán promovería la unidad en defensa de su pueblo o la deserción en defensa de la libertad de elección.  


  


 R. No creo que haya enfrentamiento entre occidente y el Islam porque la gente de buena voluntad en ambos lados evitarán seguro este choque y buscarán remedios para cualquier injusticia en el mundo.  





16. 18:03 


 P. ¿Considera que las acciones de respuesta de Estados Unidos incentivarán las actitudes fundamentalistas entre las personas que hasta ahora tenían un concepto pacífico de la religión islámica?  


  


 R. Creo que la violencia puede traer violencia pero espero que este conflicto no dure mucho para no animar a un conflicto más fuerte y más duradero. No estamos a favor del terrorismo, tampoco de la venganza. Creo que hay muchos medios más civilizados para atajar cualquier conflicto sea de la forma que sea.  





17. 18:05 


 P. Si la comunidad islámica en España se siente desatendida ¿No le parece que los españoles tenemos también derecho a sentimos huérfanos de una condena clara y contundente por parte de los imanes y líderes musulmanes en España de todo tipo de fundamentalismo islámico?  


  


 R. Los imames en España condenan cualquier tipo de extremismo salga en el seno del Islam o de cualquier extremismo en el mundo porque el Islam se caracteriza por la paz y la moderación y no se sigue los términos que todos los días nacen y mueren tales como integrismo, fundamentalismo,... que no son ni bien definidos ni conocidos en el mundo islámico.  





18. 18:09 


 P. El extremismo islámico, ¿es consecuencia de la inmersión "cultural" en el entorno? ¿Hay extremismo entre los islámicos españoles o residentes en España?  


  


 R. En España viven musulmanes de procedencia islámica que fueron en su gran parte formados en centros universitarios españoles y viven coherentemente con el resto de la sociedad. Ahora, si hay alguna persona que demuestra rigidez es por haber llegado recientemente a España y todavía no conoce el entorno. Es menester de la sociedad, y nosotros los musulmanes en gran parte, que tenemos la responsabilidad de explicar e instruir a estas personas.  





19. 18:12 


 P. ¿Qué opina Ud. de la teoría de que la masiva inmigración musulmana a Occidente no sólo está provocada por motivos económicos sino también, sobre todo entre los jóvenes, por el deseo de escapar de una cultura que se hunde y que ya no es viable en el mundo actual?  


  


 R. La inmigración está totalmente motivada por razones económicas. Muestra de ello es que nada más llegar empiezan a trabajar en cualquier tipo de trabajo y si es lo contrario por qué entonces habilitan locales para la oración si huyen de la religión musulmana.  





20. 18:14 


 P. ¿No cree usted que las religiones son más un problema que una solución? ¿No creen que en el siglo XXI hay que apostar por los valores positivos de las religiones, pero apartándose de la religión y todo lo negativo que conlleva? (ME REFIERO EVIDENTEMENTE A TODAS LAS RELIGIONES).  


  


 R. Las religiones siempre han sido fuente de los valores más positivos para el hombre, especialmente las religiones monoteístas. Lo que debemos hacer es crear puentes de cooperación y entendimiento entre todas y evitar la manipulación para fines o intereses personales o políticos, etc.  





21. 18:16 


 P. Hola. ¿Se siente representado por el gobierno español? Andreu  


  


 R. Por supuesto que sí. El Islam en España forma parte integrante en la actualidad y tiene un acuerdo de cooperación con el Estado firmado en 1992 como ley ordinaria 26/92 del 10 de noviembre. En este acuerdo, cuyo articulado contempla lo más inherente a la religión islámica.  





22. 18:18 


 P. ¿Es la Declaración de Derechos Humanos de la ONU contaría en algún punto al Islam? ¿Es Ud. consciente de que se vulnera de raíz en la mayor parte de Estados de mayoría musulmana?  


  


 R. Estamos totalmente a favor de la Declaración de los Derechos Humanos porque coincide con los valores islámicos, especialmente porque fue desarrollada también por un sabio hispano-musulmán desde el siglo XIV.  








23. 18:21 


 P. ¿Me podría aclarar su respuesta de que el velo o cubrir el rostro son una muestra de respeto y de dignidad de la mujer?  


   R. En los lugares donde contemplan el cubrimiento de la cara lo interpretan o su significado para ellos es respeto y dignidad y no tiene nada que ver con la postura islámica que no pide esto a la mujer. El velo islámico es simplemente cubrir el cabello de la mujer y dejar la cara descubierta.  





24. 18:24 


 P. ¿Por qué no puedo apellidarme "López" y practicar la fe islámica?, ¿por que no puede un cristiano casarse con una musulmana sin renunciar a su fe?; sinceramente, ¿no cree usted que existe una fuerte dosis de intolerancia en su religión?  


  


 R. Puede ser musulmán con su apellido. La cultura musulmana nunca se ha metido en algo propio de la persona mientras no choque con el concepto de la unicidad de Dios. Respecto al matrimonio, como es un enlace fundamental en la vida y en la construcción de la familia y como el musulmán respeta y cree a los profetas anteriores al profeta Muhammad (Mahoma) tales como Jesús y Moisés... no puede faltar a la fe de su mujer. El caso contrario podría suceder, especialmente porque la jefatura de la familia es menester del hombre.  





25. 18:31 


 P. Hay algunas Suras, al igual que en la Biblia algunos pasajes, que incitan abiertamente a la violencia en contra de los "infieles" (al menos en la traducción al castellano). ¿Tienen, según Vd. los integristas puntos de apoyo en el Corán para justificar actos terroristas como los del 11/9? ¿O sólo es una interpretación malintencionada?  


  


 R. El contexto de la lucha en contra de los infieles fue en tiempos del Islam recién nacido, especialmente en contra de los asociadores idólatras de la Meca, pero luego se ha convertido la gente del libro (la Biblia) como gente que forma parte de la ciudadanía musulmana, y fueron tan protegidos hasta el término de que cualquier daño que se haga a ellos se interpreta como si fuese hecho al profeta mismo, tal como lo manifiesta el profeta del Islam. Aconsejo una lectura con interpretación autorizada y no simplemente una traducción sin ningún comentario.  





26. 18:34 


 P. ¿No cree usted que el florecimiento del fundamentalismo puede estar originado en la continua injerencia y afán de occidentalizar de los países europeos y EE.UU. a los musulmanes?  


  


 R. Creo que el extremismo siempre aumenta cuando se cometen atrocidades en contra de la justicia, sea con los musulmanes o con otros hombres del mundo. Y creo que los más idóneo es luchar todos en contra de cualquier tipo de injusticia política, social o económica. Así evitamos cualquier exageración o extremismo y vamos todos al término medio que caracteriza al Islam (la moderación).  





27. 18:36 


 P. ¿Qué influencia concede a los medios de comunicación occidentales sobre las percepciones xenófobas o racistas que se producen en este país hacia los musulmanes?  


  


 R. Creo algunos medios de comunicación son los que fomentan la xenofobia en la sociedad y lo que tenemos que hacer es advertir que esto no beneficia a nadie si no que daña a la convivencia y a la estructura social de todos los que la componen.  


28. 18:39 


 P. ¿Podría necesitar la comunidad islámica internacional, en su conjunto, hacer una revisión del Islam para adaptarla a los tiempos modernos? ¿evitaría esto el ascenso del extremismo? Santi.  


  


 R. Creo que lo que hace falta es una revisión a la situación actual de los pueblos islámicos, darles el derecho de disponer de su propio destino en libertad porque el Islam aboga por la libertad en toda su dimensión y que los propios musulmanes deben luchar para tomar las riendas de su propio destino y no achacar a nadie la responsabilidad de su estado deteriorado actual.  





29. 18:42 


 P. MENSAJE DE DESPEDIDA:  


  


 R. Invito a todos los internautas a que profundicen sus conocimientos sobre el Islam y los musulmanes, religión, cultura e historia, acudiendo a las mezquitas para estar cerca de los propios musulmanes y no dejar que la mala propaganda influya en su pensamiento. Conociéndonos nos queremos mútuamente, nos respetamos y edificamos juntos nuestro presente y futuro. Con mi agradecimiento a todas las personas que han participado en esta entrevista y la paz sea con todos vosotros. (











Discurso Ante la Sesión Conjunta del Congreso y El Pueblo Estadounidense





20 de septiembre de 2001, Presidente George W. Bush:


9:00 P.M. EDT Señor Presidente de la Cámara de Representantes, Señor Presidente Pro Tempore, Miembros del Congreso, y conciudadanos: 


En el curso normal de los acontecimientos, los Presidentes acuden a esta cámara a presentar un informe sobre el estado de la nación. Esta noche, no es necesario tal informe. Ya ha sido dado por el pueblo estadounidense. 


Lo hemos visto en la valentía de los pasajeros que se abalanzaron contra los terroristas para salvar a otros que se encontraban en tierra, pasajeros como un hombre excepcional llamado Todd Beamer. Por favor ayúdenme a darle la bienvenida a su esposa, Lisa Beamer, esta noche. 


Hemos visto el estado de nuestra nación en la resistencia de los socorristas, quienes trabajaron más allá del agotamiento. Hemos visto el despliegue de banderas, el encendido de las velas, la donación de sangre, el rezo de oraciones en inglés, hebreo y árabe. Hemos visto la decencia de un pueblo afectuoso y generoso, que ha hecho propio el duelo de los extraños. 


[...] Y en nombre del pueblo estadounidense, agradezco al mundo por esta efusión de apoyo. Estados Unidos nunca olvidará las notas de nuestro himno nacional tocadas en el Palacio de Buckingham, y en las calles de París, y en la puerta de Brandenburgo en Berlín. No olvidaremos a los niños surcoreanos reunidos en oración afuera de nuestra embajada en Seúl, ni las oraciones de condolencia ofrecidas en una mezquita en El Cairo. No olvidaremos los momentos de silencio y los días de duelo en Australia y Africa y América Latina.


[...] También quiero hablar directamente esta noche a los musulmanes por todo el mundo: Respetamos su fe. Es practicada libremente por millones de estadounidenses, y por millones más en países que los Estados Unidos considera amigos. Sus doctrinas son buenas y pacíficas, y aquellos que cometen maldades en nombre de Alá blasfeman el nombre de Alá. Los terroristas son traidores a su propia fe, que en efecto tratan de secuestrar el propio Islam. Los enemigos de los Estados Unidos no son nuestros muchos amigos musulmanes; no son nuestros muchos amigos árabes. Nuestro enemigo es una red radical de terroristas, y todos los gobiernos que los apoyen.


[...] Conciudadanos, enfrentaremos la violencia con justicia paciente -- seguros de la justicia de nuestra causa, y confiados en las victorias por venir. En todo lo que está por venir, que Dios nos dé sabiduría, y que vele por los Estados Unidos de América. 


Muchas gracias. 


END 9:41 P.M. EDT  (














Mensaje del Presidente por Ramadán





Viernes 16-11-2001, Presidente George W. Bush:


La luna nueva señala el mes sagrado de Ramadán, y envío mis cálidas felicitaciones a los musulmanes de los Estados Unidos y del mundo entero.


El Islam que conocemos es una fe dedicada a la adoración al Dios Único, según lo revelado en el sagrado Corán, que enseña el valor e importancia de la caridad, la misericordia y la paz, y es una de las religiones que más deprisa está creciendo en América con millones de creyentes americanos hoy en día.


La Comunidad Musulmana Americana es tan variada como las diversas comunidades islámicas que hay en el mundo. Musulmanes de diversas procedencias rezan juntos en mezquitas por toda nuestra gran tierra, y musulmanes americanos sirven en todos los ámbitos de la vida, incluyendo nuestras fuerzas armadas.


El sagrado Corán dice: 'La piedad no estriba en que volváis vuestro rostro hacia el Oriente o hacia el Occidente, sino en creer en Dios.' (2:177)


Los americanos acaban de hacer acciones de caridad, enviando ayuda al pueblo afgano, que ha sufrido desde hace tantos años. América está orgullosa de desempeñar un papel dirigente en los esfuerzos de ayuda humanitaria en Afganistán, mediante lanzamientos aéreos y convoyes de camiones con comida, medicinas y otros suministros tan necesitados. Y hoy estamos comprometidos para trabajar en una reconstrucción a largo plazo de esta afligida tierra.


Enviamos nuestros deseos sinceros a los musulmanes en América y del mundo entero de salud, prosperidad, y felicidad durante el Ramadán y para todo el año que viene. (











Mensaje del Presidente por el Eid al-Fitr





13-12-2001, Presidente George W. Bush:


Estoy complacido de enviar saludos y los mejores deseos a todos aquellos que en todo el mundo están celebrando el Eid al-Fitr.


Para los muslimes, el Eid es un acontecimiento festivo, que celebra el servicio prestado a Dios durante el sagrado mes de Ramadán. Durante esta especial época, también es tradición ayudar a los necesitados. Llevando a cabo acciones de caridad permanece dicha tradición común en muchos credos, que nos emplaza a cada uno de nosotros para hacer una positiva distinción en las vidas de otros a través de la generosidad, amabilidad y compasión.


Hoy, debido a la sequía y la dictadura, millones de personas en el Afganistán están hambrientas y se enfrentan a la perspectiva de un duro invierno. Los americanos están trabajando con muchas naciones para proveer de comida, medicinas y ropa al pueblo del Afganistán. Decidimos trabajar en cooperación con otras naciones para ayudar en la reconstrucción de su país.


Las enseñanzas de muchos credos comparten mucho en común. Y la gente de muchos credos está unida en nuestro compromiso de amar nuestras familias, proteger nuestros niños y construir un mundo más pacífico. El año próximo, resolvamos aprovechar las oportunidades para trabajar juntos en un espíritu de amistad y cooperación. A través de nuestros esfuerzos combinados, podemos acabar con el terrorismo y librar a nuestra civilización de los efectos dañinos del odio y la intolerancia, para finalmente lograr un más brillante futuro para todos.


Laura y yo deseamos a los musulmanes de todo el mundo un gozoso Eid, y paz, salud y prosperidad en el año próximo. (
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